

在庆祝建党92周年之际,为树立典型,表 彰先进,弘扬正气.进一步加强和改进非公有制 经济组织党的建设,激励广大非公有制经济党 组织、党务工作者和共产党员在全区全面建设 中,更好地发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用, 区社会建设工作领导小组办公室在全区1471 家非公企业中,采取基层推荐、反复酝酿、综合 评审等方法,评选出10名注重发挥党建引领作 用,专业特色突出,经济效益较好,热心公益事 业和社会建设,党建工作整体水平较高,示范作 用明显的非公企业为"非公党建十大标兵"。旨 在通过典刑引政 以占带面 引领更多非公有制 经济组织,紧密团结在以习近平同志为总书记 的党中央周围,在市委、市政府的坚强领导下, 与全区人民一起,顽强拼搏、锐意进取,推动科 学发展,深化全面转型,加快建设现代化首都新 城区,为实现石景山区人民的梦而努力奋斗!

北京暴風科技股份有限公司

2009年12月,北京暴风

风科技将继续发扬"党建强、

北京暴风科技股份有限 品"。在"用户覆盖"和"用户 公司是全球领先的视频播放 有效使用时长"方面领先优 技术与软件产品开发企业、 势明显,连续五年保持市场 中国优秀的互联网视频服务 占有率第一名。 运营企业。集在线视频和本 地播放服务于一体,专注于 科技股份有限公司成立了党 为PC终端、手持终端及TV 支部,现有党员72名,党员 终端的用户提供最简单、便 干部8名。近几年,公司党 捷的互联网视频解决方案, 支部坚持"围绕中心抓觉建, 尤其在在线高清视频点播和 创先争优促发展"的宗旨,积 万能播放方面具有国际领先 极开展创先争优活动。通过 水准和优势,是国家认定的 在实践中不断摸索与总结, 高新技术企业,中关村"十百 并通过开展各种形式活动, 千"工程企业,中关村"瞪羚 充分发挥党员的模范带头和 计划"重点培育企业,北京信业绩榜样作用,为企业科学 息网络产业30强企业,中关 发展奠定了强有力保证。暴

村十大卓越品牌。 公司主打品牌暴风影 发展强"领军企业和利税大 音,在用户心中树立了良好户的作风,坚持"有梦、诚 的品牌形象,是首批认定的 实、勇敢"的暴风精神,让党 "北京市自主创新产品","北 建彰显魅力、助企业科学发

京市科学技术奖获奖产 展,做大做强企业。



極游科技集团有限公司

趣游集团党支部是北京 活动,如,为公司保洁大姐献 市石景山区园区党工委基层 爱心捐款活动,为老党员及 组织中的战斗保垒之一。在 贫困儿童捐款。7.21 特大灾 册告昌40人 经过不断的 宝后组织指款 控恕学校及 努力 趣游集团现在是中国 养老院尉问等:组织讲步青 最大的页面网游(页游)云带 年参加"建党90周年—红歌 商,并立志成为全球领先的 会",获得了优秀组织奖。同 互联网服务企业。连续3年 时多次邀请中央党校老师带 获得同行业评选,运营平台 领党员学习及开展主题研讨 第一、文化部等部季支持重 会:定期组织党员活动,加 点企业。曾在2012年6月获 拓展训练、生态保护环境宣 得石景山区创先争优先进基 传、倡导节约低碳生活、天使 层党组织;2012年6月中共 宝贝征集大赛、正能量传递 石景山区委党校与趣游集团 等;建立导师制度,倡导一帮 签订战略合作框架协议; 2012年趣游集团正式入选中 关村十百千工程重点培育企 与组织共成长;结合公司企

破入选指标唯一一家企业。 公司多次组织献爱心 驻。

一,进行储备干部培养,建立 辅导与分享机制,带动个人

业名单,并成为人选当年突 业文化,在趣游这个大家庭 中,共创和谐氛围,爱心永

北京丽贝亚建筑装饰工程有限公司

丽贝亚党支部按照园区 房山长走大会有,组织"丽贝 工委要求,按照"五个好"和 亚杯"足球联赛和篮球联赛 "五带头"要求,力争达到"组 等多项文体活动。在党支部 织创先进、党员争优秀、事业 送温暖活动中,党支部和工 得发展",最终实现促进企业 会利用节假日深入基层工 发展,提升"家"文化的幸福 地、项目看望员工和困难家 感目的。认真组织带领全体 庭。端午节送粽子,中秋节 展。在丽贝亚公司有一个党 现出丽贝亚"家"的温暖,党 群活动室,这里是党支部与 支部用精彩的文化生活服务 的专门工作家。

活动:为庆祝党建91年周 化展现和传播的精品和旗 年,党支部组织40余名党员 帜。目前公司已有80余人 到房山区霞云岭参观红色教 递交了入党申请书,56人成 育基地展览,重温人党誓词, 为积极分子,有9名积极分

党员,使创优争优活动在丽 送月饼,春节对困难家庭慰 贝亚公司得以扎实有效的开 问共计13次,每项活动都体 员工联系的最好桥梁,是公 大家、用团结一心的企业文 司支持党支部特地建立起来 化鼓舞大家、用健康积极的 活动形式引导大家。让丽贝 2012年党支部组织开展 亚"家"文化熠熠生辉、长盛 了各类丰富多彩的文化体育 不衰,它已成为先进企业文



党建引领促发展典型培树强覆盖

- 所民办幼儿园,其党支部成立于 活动,组织党员积极 2005年,现有党员6名。党支部成 发展出谋划策 共收 立8年来,在强调榜样责任、引领责 议8条,其中由党员 施的 任和社会责任上下功夫 在帮助企 国际革语班 绿色节 列迁 ₩发展、提高员工素质等方面发挥 动、幼儿美德系列教 项目 了积极的促进作用,实现了党建工 为幼儿园的发展寻找的载 作与企业发展双赢的和谐目标。 体。 幼儿园连续6年被石暑山区教委评 为区级教育系统先讲单位。

新世纪幼儿园注重强调党员作 楼宇联建等方式积栅行社 23项。公司2007年成立第 用的发挥,以树立优秀党员形象为 会责任的载体和渠道成立 支部,现有党员32人,下流 主题,通过创先争优活动加强对党 员的教育管理,提高党员整体素 700名幼儿的人托刚楼宇 持以党建为引领,以党建促 成此学赶超良好氛围。增强 质,以党员的榜样力量加强对优秀 员工解决23名子女人 教师的教育和引导,同时从源头上 树立党员的榜样形象。截至目前 新发展党员3名,2012年有2名教 师莽得"区级骨干教师"称号

党支部根据企业实际开展了

北京市石景山新世纪幼儿园是"寻求改革发展新突

全园职工团结协 5讲

工作的发展奠定了坚

化文明的设备设备的设备

万切儿园的发展寻找的载 司。近年来。公司实现年间 体。 幼儿园注重发挥 F.通 缴利税1600万元。累计获得 过捐款、献爱心、慰问驻区 楼宇联建等方式和最后社 以来,累计帮助驻区决近 党小组3个。党支部始终坚 动,广泛开展"五比亚赛", 事项集体决策,支部建设有 动、同步提升。

发展、促创新、促成效,积极 队伍向心力和凝聚力。以创 开拓创新,探索党建服务企 先争优为标准,提升工作业 为幼儿营造了一个量5、美业建设的新模式:以班子建绩,支部党建水平不断提升, 丽的生活和学习环境的安设为龙头,加强组织领导,注优秀典型不断涌现。实现了 全、健康提供了保障。教学 重思想政治建设、坚持重大 支部党建与企业发展双向拉

股京各处五京都供介配公司

离,对手推动我国交通、旅游、预警、国家安 全管理数字化发展等方面有着重大的意义。

目前"道道诵"导航电子地图在汽车前 装市场、汽车后装市场、PND导航市场、互联 网应用等领域中的市场认可度和占有率飞 速上升。几年来,公司先后承扣多项省部级 科研项目,先后获得3项专利,24个软件著作 权 21 个州图 装作权

同时,长地万方人始终以服务社会,实 现企业社会责任为已任、曾先后为四川汶川 特大地震、青海玉树地震救灾指挥提供数据 支持。为汶川地震救灾指挥提供无人机航 拍支持。向新疆捐赠无人机航拍设备等。在 2008年汶川地震由 北古长地万方北古公司 及佛山分公司全体员工总计捐款数额近10

星河出租有限责任公司是苹果园地区 运输行业龙头企业,现有职工320人,2001 年成立党支部,目前共有12名正式党员,2 名预备党员,4名人党积极分子。多年来,在 苹果园街道党工委的大力支持下,星河出租 汽车有限责任公司坚持"抓党建就是抓发 展"的思路,积极将党建工作融入企业管理 与社会服务,较好地实现了企业党建与企业 发展互利共赢。公司在获得经济效益后积 极践行孟子对大同世界的憧憬,为年迈的双 腿铺就坦涂, 为年幼的双眼点亮明灯。公司 先后捐资兴建了"希望小学",为贫困学生及 社区捐书捐款,慰问贫困党员和职工,设立 "帮困专项基金"、"星河职工子女奖学金" "星河奖学金",让更多人受益企业发展成 果。另外,公司内部一直坚持优先考虑下岗 工人的招聘原则,目前共有300余名下岗职 工在星河实现再就业。公司于2010年发动 成立的"共产党员爱心车队",为65岁以上 老人、残疾人、特困人员每月免费提供两次 义务服务,成为有较强社会影响力的非公党 建品牌。星河出租有限责任公司党支部被 评为了石景山区"五好基层党组织"和"先进



趣游科技集团有限公司

北京暴风科技股份有限公司

北京市石墨山新世纪幼儿园

北京明诚技术开发有限公司

北京金寰亚管理咨询有限公司

北京长地万芳科技有限公司

北京星河出租汽车有限公司

北京市金顶街碧泉商场

北京丽贝亚建筑装饰工程有限公司

北京中康佳中医药研究院长庚医院





北京早河出租汽车有限公司

基层党组织"。

北京市全顶街碧泉商場

开展的"我是党员我承诺"主题实 区老人和残疾人的特需商品进行 努力实现企业与社会价值共成。

金顶街街道碧泉商场成立于 践活动中,碧泉商场党支部的6 登记,集中外出为他们采买,满足 1975年,在38年的企业改革和发 名党员自发成立了"党员绿丝带" 他们的需求。就这样,碧泉商场 展中,碧泉商场因为有了碧泉商 志愿服务碧泉商场分队,带领碧 立足地区和企业实际,在碧泉商 场党支部坚强领导,不断探索前 泉商场的全体职工,积极为地区 场党支部带领下,充分发挥党支 行,取得突出成就,建立起石景山 的老年群体和困难群体办好事, 部战斗堡垒和党员先锋模范作 区副食品行业的第一家股份合作 解难事。节日期间义务为社区的 用,开展多项便民服务活动,积极制企业。在金顶街街道非公领域 老人和残疾人送货上门,并对社 履行企业责任,践行科学发展观,

本版材料由区委社会工委提供



北京奎塞亚管理咨询有限公司



北京中康住中医药研究院各庚医院

北京中康佳中医药研究院, 办成"政府放心、群众满意 长庚医院是一所民营医疗机 格低廉、服务一流"的医院。 石景山区八角街道金寰亚 作进一步规范化、制度化、正规 构,有员工150人。医院2003 山区委八角街道党工委。

务造福百姓,努力把长庚医院 号。

医院共举办各类公式党支部成立于2008年4月,现有 化,党支部结合企业自身特点进 年9月成立至今,已逐步形成座、义诊活动1850余次, 党员23人。成立五年以来,经过 一定规模和特色,获得北京市 基层社区 2150 余次;免费全体党员的共同努力,金寰亚公 后制定和实施了《党员考核制 医疗保险定点医疗机构资 健康科普资料近百万册。司党支部充分发挥党组织的政 度》、《人党积极分子管理办法》 格。北京长庚医院党支部,成区免费制作健康教育展览台领导核心作用和战斗堡垒作等一系列规章制度,这些制度的 立于2010年12月,隶属于石景 盖率达区内社区的85%以用,取得了优异的成绩,先后多制订和实施,有利地促进了党组 习,不断探索医疗市场运行规 10余万人。党支部多次战点工作先进单位"等多项荣 有总结、活动有记录。2012年金 律,始终坚持"科技兴院,以人 捐款献爱心活动,资助妨誉。 家亚全体党员多次进行拓展活 为本"的建院方针,立足"高起 生和低保贫困老人,几年 加强党的组织建设,提高党 动进行团队建设,并通过活动增 点、快节奏、低成本、多惠民"累计奉献爱心 46 万余元 组织的战斗力是金寰亚党支部 加了团队的向心力,凝聚力。 累计奉献爱心46万余元组织的战斗力是金寰亚党支部加了团队的向心力、凝聚力。

目标,在医院建设中紧紧抓时医院开展了大量的为的首要任务,是切实发挥党组织 "质量、安全、服务"这个核务,受到居民普遍欢迎一领导作用的重要体现。自金寰寰亚公司党支部的全体党员和 住。"质量、安全、服务 这个核 心,注重对员工研展思想政治 誉。2011年12月,医院荣亚党支部成立以来,支部党员队 教育和医德医风教育,注重医 院文化建设。以优质的医疗服 老为老服务示范单位"荣制度建设、使党建工作发步走向 及、促进无景山区的经济发展无 规范化、制度化。为了使党建工 私地奉献着!

